

60.008X

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1982. április 11. bel v a s á r n a p

sb0001 4 160 mtib1001

művészek szobrai mohácson

1982. április 11. - nagy magyar művészek emlékét megőrkítő szoborparkot alakítanak ki mohácson. a város szívében levő szép Liget fái között két rangos mester műve áll már: varga imre radnóti- és schaár erzsébet bartók-szobra. ide kerül kodály szobra, amelyet borsos miklós formál meg bronzból. kodály zoltán szobrát az idén avatják fel, a zeneköltő születésének 100. évfordulója tiszteletére.
/mti/

igó/rj ká

11.14 110482 0455

MX

bel

- 2 -

1982.04.11.

sb0002 4 170 mtib1002

virágnyílás a mátrában

1982. április 11. - a mátra tetején még a tél nyomai láthatók, de a hegyek alja már tavaszi díszbe öltözött, a tisztásokat friss fű borítja. szirmot bontott a mátra egyik leglátványosabb virága, a leánykőöröcsin, a lőkörömfű aranyárga virágai is sűrűn lepik el az erdei tisztásokat. a sok színben pompázó vadvirágok sok helyen szinte szőnyegként díszítik az erdőt. a mátraaljai gyümölcsösökben virágba borultak a mandula és cseresznyefák, s több helyen - feltűnően korán - kifeslettek az almafák rügyei is. /mti/

kov/rj st, ká
11.15 110482 0567

--

sb0003 4 180 mtib1003

bütykös hattyu szaporulat tatán

1982. április 11. - a tatabányai várát körülvevő vizeken élő hattyucsalád örvendetesen gyarapodott. a védettséget élvező bütykös hattyúk a 19. században még rendszeresen költöttek Magyarországon, ma azonban már vonuláskor is csak szórványosan figyelhetők meg. tatára 1964-ben telepítették az első párat. azóta - az ornitológusok nem kis meglepetésére - évről évre nő a nagyforgalmu városban ezeknek a kifejezetten nyugodt körülményeket kedvelő madaraknak a száma. ma már 28 uszka méltóságteljesen a vizen. /mti/

ber/rj ká
11.16 110482 0567

NR

--

bel

- 3 -

1982.04.11.

sb0004 4 170 mtib1004

hímestojás-kiállítás

1982. április 11. - a magyar tájak husvét-i tojásfestészetét mutatja be a kalocsai hímestojás-kiállítás. az érdekes tárlaton összességében 40-féle festett, karcolt, patkolt tojásremek látható. a leggazdagabb motívumok a kalocsai és a matyó hímestojások, amelyek között a füllel ellátott lud- és kacsatojások a legdiszesebbek. /mti/

lász/rj ká
11.16 110482 0380

--

sb0005 4 160 mtib1005

alkotóház képzőművészeknek

1982. április 11. - alkotóházat kap turkevén a több mint egy évtizede működő kevi kör, az amatőr képzőművészet iránt érdeklődők szakmai csoportosulása. az ország első termelősövetkezeti városának, felszabadulás utáni első polgármestere, kapás rezső - aki jelenleg szolnokon él - ajándékozta tornácos lakóházát a művészetpártolóknak. az épületet a kör tizenhat tagjának és más lelkes lokálpatriótáinak segítségével alakítják át. a ház falai között a szobrászoknak, festőknek, grafikusoknak négy alkotóműhelyt rendeznek be. tágas kertje nyáron szabadtéri műteremként szolgál. /mti/

end/rj pp
11.17 110482 0635

NR

--

sb0006 4 150 mtib1006

megjöttek a ,,szélkiáltók,,

1982. április 11. - a hűvös idő ellenére is élénk a ,,légi forgalom,, a 20.000 hektáros pusztaszeri tájvédelmi körzetben. éjjel-nappal érkeznek a hazánkon átvonuló és magyarországon költő madarak. téli szálláshelyükről, afrikából megjöttek a nagypólingok. a hosszú, hajlott csőrű madarakat népiesen szélkiáltóknak is hívják, mert visszatérésükkor rendszerint változékony, szeles időjárás uralkodik. emellett találó elnevezésüket annak is köszönhetik, hogy erősen csengő hangukat messze viszi a szél.

most van a fészekrakás ideje a szegeddel határos fehér-tói madárparadicsomban. a récék tavaszi nászruhát öltötték: ilyenkor a legdiszesebb a tollazatuk.

a szegedi fehér-tó egyébként közép-európa legnépesebb dankasirály telepe. a vizektől védett szigeten mintegy háromezer pár halászmadár rakott fészket. ugyszólván talpalatnyi hely sincs a szigeten, olyan sok a fészek, amit a vízi szárnyasok egy percre sem hagynak őrizetlenül. a sirálpár felváltva jár élelemszerző utra s az őrző csak akkor száll le a tojásokról, ha párja visszaérkezett. a halászmadarak költés idején nem mennek nagy utra, a közelben keresik meg táplálékukat. a környékbeli szántóföldeket ilyenkor teljesen megtisztogatják a kártékony rovaroktól, hasznos szolgálatot téve a mezőgazdaságnak. /mti/

tób/rj ká

11.18 110482 1335

--

sb0007 4 160 mtib1007

maugli - bemutató a játékszinben

1982. április 11. - ismét megelevenednek kipling: a dzsungel könyve című regényének népszerű hősei. ezuttal azonban nem filmen láthatjuk őket viszont, hanem a játékszin pódiumán.

a vasárnapi bemutató horváth péter és novák jános nevéhez fűződik, akik sajátos értelmezésben dolgozták fel a halhatatlan könyv meséjét. éppen ezért változtatták meg a címet mauglira, jelezve ezzel a szándékukat, hogy a történet középpontjába még inkább a ,,csupasz békából,, a dzsungel urává lett kisembert kívánták állítani. a mű elsősorban a 6-8 éves gyermekeknek szól, s

MK

ennek megfelelő eszközöket alkalmaznak az adaptálók. fontos szerepet kap a kisfiúk és kislányok bevonása a játékba, ami azáltal valósul meg, hogy a mesélő, akit novák jános személyesít meg, folyton arra ösztönzi őket, hogy szóljanak közbe, fejezzék ki tetszésüket, avagy nemtetszésüket. a zene is a mai izléshez igazodik: rockos hangzása arra hivatott, hogy könnyen megjegyezhető, s a gyerekek számára követhető legyen.

mauglit, a farkaskölyköt, vendégként kutvölgyi erzsébet játssza. felvonulnak mellette a dzsungel további ismert figurái is: például sir kán, bagira és balu, keres emil, szakácsi sándor és benkóczy zoltán megformálásában. akela, a farkas szerepében színre lép maga az átdolgozó-rendező, horváth péter is. a jelmezeket somlai tiber, a dizsleteket radovics andrea tervezte. /mti/

gi//mné/ig pp

11.44 110482 1432

--

sb0008 4 130 mtib1008

kohász tavaszi tura

1982. április 11. - a salgótarjáni kohász természetbarátok ezuttal is megrendezik hagyományos tavaszi partizán emlékturájukat. a tura résztvevői rimaszombattól ajnácskőn, lápkin, abroncsospusztáig követték nógrádi sándor partizánosztagnak egykori hadiutját. a kohász természetbarátok vasárnap szlovákiában megkoszorúzták a nógrádi sándor partizánosztagnak abroncsospusztai emlékművét. /mti/

csiz/trná/ig pp

11.49 110482 0443

MK

--

bel

- 6 -

1982.04.11.

sb0009 4 130 mtib1009

küldöttség utazott az interparlamentáris unió tavaszi tanácsülésére

1982. április 11. - barcs sándornak, az interparlamentáris unió magyar csoportja elnökének vezetésével vasárnap küldöttség utazott lagoszba /nigéria/, ahol részt vesz az unió tavaszi tanácsülésén. /mti/

mm/ig pp
11.50 110482 0296

-.-

sb0010 4 130 mtib1010

ifivezetők megyei találkozója

1982. április 11. - vasárnap zárult tatán az edzőtáborban a komárom megyei ifivezetők találkozója. a minden évben változó házigazda szerepét, ezúttal a bábolnai mezőgazdasági kombinát kisz-bizottsága és a bábolnai józsef attila ifjúsági klub töltötte be. az összejövetelen az ifiklubok képviselőin kívül, részt vettek a járási, városi ifivezetők vetélkedőinek háromtagú győztes csapatai. itt tartották meg a verseny döntőjét, amelyből a komáromi városi klub került ki elsőként. kihirdették annak a négy hónapon át tartó pályázatnak az eredményét is, amelyben a klubok havonta beszámoltak az uttörők körében végzett munkájukról. ezt a bábolnaiak nyerték meg. a háromnapos összejövetelt sportvetélkedők és fórumok tarkították. /mti/

ber/ig pp
11.57 110482 0791

MK

-.-

bel

- 7 -

1982.04.11.

sb0011 4 160 mtib1011

a legnagyobb hazai tallérgyűjtemény

1982. április 11. - az esztergomot vasárnap felkereső bel- és külföldi vendégek közül sokat vonzott a balassa muzeum új kiállítása. most mutatják be másodizben a magyarországon eddig napvilágra került legnagyobb tallérgyűjteményt. a történelmi és numizmatikai szempontból páratlan értékű kincset a 70-es évek elején egy dózer forgatta ki a földből a város határában, az ugynevezett számárhegyen. a több mint félezer ezüstérme közül a legrégebbi darabokat a 16. század első éveiben, a legkésőbbiek az utolsó évtizedeiben verték. többsége magyar eredetű. közvetlen szomszédságában látható, az ugyancsak az 1970-es évek elején bajna határában, egy cseréppohárban talált kisebb éremgyűjtemény, amely mátyás, valamint v. lászló pénzeit foglalja magába.

egy másik teremben a muzeum gazdag agyagedény gyűjteményének legnagyobb darabjait mutatják be, az időszámítás előtti 2500-as évektől egészen a római korig. láthatja a közönség azt az ugyancsak páratlan értékű fényképgyűjteményt is, amelyet petrás istván fotóművész készített az áprád-házi királyok esztergomi palotájának 1934-38 közötti feltárásáról és helyreállításáról. /mti/

ber/ig pp

12.09 110482 1198

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

bélyegkiállítás szolnokon

1982. április 11. - a bélyeggyűjtő mozgalom kiemelkedő eseménye volt a 20. országos ifjúsági bélyegkiállítás, amely vasárnap ért véget szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központban. a zárás alkalmából értékelték a 87 hazai és külföldi kiállító bemutatott gyűjteményét, és átadták a kiállítás díjait. a zsűri az összeállított tablókat a nemzetközi előírások szerint bírálta el. elsősorban nem a bélyegek értékét vette figyelembe - hiszen a diákoknak sovány a pénztárcája -, hanem a választott téma feldolgozását és esztétikus megjelenítését. ezek alapján a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének ifjúsági vándordíját az egri ix. számú általános iskola bélyeggyűjtő-szakköre nyerte, a mi világunkért, című tematikus sorozatával. a szolnok megyei tanács által felajánlott különdíjat a pápai stier tamás kapta, interkozmosz, gyűjteményéért. a szolnoki városi bélyeggyűjtőkör

MK

bel

- 8 -

1982.04.11.

különdíját megosztva a körmendi baksa katalinnak és a szolnoki süli zoltánnak adományozták.

az országos bélyegkiállítás keretében megrendezték a vi. ifjusági filetalista vetélkedő országos döntőjét is. a vetélkedőn külön versenyeztek az uttörők és a kisz korosztályhoz tartozó fiatalok, akik az interkozmosz programhoz és a béke gondolatához kapcsolódó kérdésekre válaszoltak, valamint a gyakorlatban bizonyították be, hogy az adott témában a bélyegekből milyen tablót tudnak összeállítani. az uttörők versnyében a pápai és a szegedi ifju filetalisták győztek, míg a kisz-korosztályban a demecseri gimnázium csapata bizonyult a legjobbnak. ők képviselik majd a magyar bélyeggyűjtőket az ndk-ban megrendezésre kerülő nemzetközi vetélkedőn. /mti/

laz/laz/ig pp

12.20 110482 1695

.-

sb0013 4 170 mtib1013

virágkiállítás győrótt

1982. április 11. - vasárnap győrótt a megyei tanács széknázában megnyílt a már hagyományosnak számító husvéti virágkiállítás. ezen a szombathelyi kertészeti termelészövetkezet és a helyi városgazdálkodási vállalat 130 féle cserepes és vágott virágot mutatott be. a hétfőn este záruló virágkiállításon árusítanak is.

holper andrás, a kertészeti szövetkezet elnöke megnyitójában elmondta, hogy a mindössze 20 hektáron, közte 8 hektárnyi üvegház felületen gazdálkodó termelészövetkezet az idén több mint 100 millió forint értékben állít elő cserepes növényeket és orchideát. ennek több mint felét exportálják. az országunk csaknem minden vidékére, jelentősebb városaiba egész évben szállít a szövetkezet. évente 3 millió cserep virágot és disznővényt természetnek. ezen kívül orchideát egy hektárnyi üvegházban nevelnek, s vágott virágként értékesítik. a szövetkezet birtokában van közép-európa legnagyobb orchidea törzsállománya, amely 130 fajtából áll.

MK

bel

- 9 -

1982.04.11.

a kiállítást már az első napon több ezren keresték fel, köztük sok győrótt tartózkodó külföldi turista is. a megyei tanács székházának aulájában megrendezett kiállítást rendkívül esztétikusan, szemre is tetszetős; természetes, zöld környezetben helyezték el a virágok egy részét, például a tulipánokat. /mti/

cser/ig pp

12.29 110482 1326

.-

sb0014 4 170 mtib1014

komatál, husvéti korbácsolás

1982. április 11. - a diósjenői fiatalok vasárnap megelevezítették a régi husvéti népszokásokat. hordták, s ünnepélyesen átnyújtották kedvesüknek, barátnőjüknek, barátjuknak a husvéti komatálat, amely azelőtt egy életre szóló hűséges szerelmet, vagy barátságot jelképezett, s a diósjenői fiatalok akaratából a régi szokásnak folytatódnia kell az ő életükben is. sok vidámságot, nevetést fakasztott a husvéti korbácsolás, aminek végrehajtói a fiúk voltak. szeliden a lányok kezére koppintottak, hogy majdan jól főzzenek, mosogassanak; lábukra, hogy fürgén mozogjanak; fejebubjukra, hogy rosszban sosem sántikáljanak; a sikongás leginkább azt jelezte, ha a lányok közül valakit másutt is ért tréfás suhintás. s ez még csak bevezetője volt az egész napos vidám szórakozásnak, amelyben volt tojásfúvás, tojásfőző-sütő s persze - evő verseny és tojástánc, amikor a párok úgy ropták a táncot, hogy közben homlokukkal meg kellett tartaniuk egy tojást.

a vidám diósjenői husvét a hétfői locsolkodással folytatódik, amelyet már kutnál, vödörrel nem, inkább csak kölnivel művelnek. a jövő hét szombatján viszont a lányok adhatják vissza a fiuknak mindazt, amit tőlük husvétkor, elszenvedtek,. /mti/

csiz/trné/ig pp

12.39 110482 1258

MK

.-

sb0015 4 160 mtib1015

végetért az amatőr filmfesztivál

1982. április 11. - ünnepélyes eredményhirdetéssel végetért vasárnap miskolcon a diósgyőri vasas művelődési központban megtartott huszonkilencedik országos amatőr filmfesztivál. a seregszemlét többezren tekintették meg és a pénteki, valamint a szombati vetítési napokon a tágas csarnokban igazi fesztivál hangulat uralkodott. a közönség és a filmszakma képviselői előtt összesen 45 alkotást vetítettek le, amelyek között a néhányperces animációs filmtől a hosszabb, mintegy fél óráig tartó játékfilmig, a hazai amatőrfilmkészítés valamennyi fontosabb ágazata szerepelt. a zsüri aranydiplomát nem adott ki, a levetített versenyfilmek közül 5 ezüst- 3 pedig bronz diplomát kapott, míg egy film a magyar televízió serlegét nyerte el.

ezüstdiplomát kapott a kiváló áruk fóruma című film, alkotója nagy gyula, /kazincbarcika/ a happening, alkotója hajdu józsef, /miskolc/ az eastern blokk tangó, alkotója nagy lászló gábor, /budapest/ a második számú film, alkotója pinke miklós, /székesfehérvár/ és a kortünet, 81 alkotója baják andrás /szombathely/. a filmek alkotói a díjakon kívül a borsod-abauj-zemplén megyei tanács, a miskolc városi tanács, a népművelési intézet, a szakszervezetek megyei tanácsa, a miskolci városi kisz bizottság, az amatőr filmszövetség és a főfotó által felajánlott díjakon is osztoztak. az ünnepélyes eredményhirdetés után a győztes filmeket újra levetítették a közönségnek.

ugyancsak vasárnap tartották meg a diósgyőri vasas művelődési központban a magyar amatőrfilm szövetség tizenötödik közgyűlését, amelyen a mozgalom eddigi munkáját és eredményeit értékelték, különös tekintettel a most befejeződött filmfesztiválra, és egyben megvitatották a jövő terveit is. ezt követően megválasztották a szövetség új elnökségét. /mti/

hag/hag/ig pp

12.56 110482 1825

MK

--

sb0016 4 170 mtib1016

husvétolás hollókőn

1982. április 11. - telt ház volt husvét vasárnapján nógrád megye élő palóc skanzenjében, ahol a falu vendégeit népviseletbe öltözött asszonyok jóféle szilvóriummal és tepertős pogácsával fogadták. a hollókői vasárnapi husvétoláson az óvodások műsora után a hollókői menyecskekórus énekelte el legszebb dalait, majd a helybeli asszonyok irányításával tojásfestést rendeztek, hiszen a husvéthétfői locsolkodóknak himestojás dukál. /mti/

csiz/ig pp

13.00 110482 0485

--

sb0017 4 170 mtib1017

játsház győrött

1982. április 1. - játsházzá alakult husvét vasárnap a győri petőfi sándor művelődési központ. az eseményen évszázados husvét népszokásokat elevenítették fel, az apróságok tavaszváró versikéket, virágénekeket, népi rigmusokat tanultak. majd a kislegénykék meglocsolták a lányokat, igaz nem dézsából, ahogy a kislalföld falvaiban még ma is szokás, hanem kölnisüvegből. a vidám összejövétel fénypontja természetesen a tojásfestés volt. a picik szakavatott felnőttektől lesték el a tojásdiszítés fortélyait. a maguk festette tojásokat hazavihették a husvét ünnep emlékéül. /mti/

mzs/ig pp

13.11 110482 0625

MK

--

bel

- 12 -

1982.04.11.

sb0018 4 150 mtib1018

időjárásjelentés

1982. április 11. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

hűvös, napos és felhős idő

középpontjával dél-finnország felett örvénylő ciklon óriási áramlási rendszere egész európát elborítja, ennek nyugati oldalán továbbra is hideg, sarkvidéki levegő zudul a többi között közép-európába is. így a nappali felmelegedés több fokkal elmarad az ilyenkor szokásostól. a gépi uton készített előrejelzések szerint az előbb említett gigantikus méretű légörvény nagyon lassan északkelet felé helyeződik át, így hatása még pár napig érvényesül időjárásunkban is.

hazánkban szombaton általában erősebben felhős volt az ég. elszórtan esett jelentéktelen mennyiségű eső, illetve zápor, a hegyvidékeken hózápor hullt. a szél több alkalommal megerősödött. az évszakhoz képest szokatlanul hideg volt. a hőmérséklet csucsértéke 7 és 13 fok között alakult. vasárnap hajnalra mínusz 3 és plusz 5 fokig csökkent a hőmérséklet. a délelőtti órákban változóan felhős volt az ég. a hőmérséklet 11 órakor 5 és 9 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 8 fok volt, ez 1,8 fokkal kevesebb, mint a sokéves átlag. ma 12 órakor a fővárosban 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mbár, alig változik.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

változóan felhős, hűvös idő várható. elszórtan kell számítani záporra főként a magasabb hegyeken hózáporra. az északnyugati, nyugati szél többfelé élénk, időnként erős lesz.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2, plusz 3, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 8, 13 fok között valószínű.

budapesten hétfő reggelig:

MX

bel

- 13 -

1982.04.11.

változóan felhős, hűvös időre kell számítani, zápor előfordulhat. a nyugati, északnyugati szél időnként megerősödik. a hőmérséklet este 21 órakor 5, hajnalban 1 fok körül várható.

a duna vizállása budapestnél 437 cm, a víz hőmérséklete 9,0 fok. /mti/

ig pp
14.04 110482 2043

sb0019 1 150 mtib1019

vizcsőtörés - mintegy 1800 telefon némult el a beázás miatt

1982. április 11. - a főváros xviii. kerületében, az egressy gábor utca 32. számú ház előtt vasárnap eltörött a 100 milliméteres átmérőjű bekötő vízvezeték. a fővárosi vízművek ügyeletes brigádja azonnal megkezdte a sérült szakasz feltárását, ám a munkaárok kiásása közben - feltehetően megsérült és - beázott a posta telefonkábele. ennek következtében mintegy 1800 telefonállomás némult el, elsősorban a lakatos uti lakótelepen. a központi kábel fenntartó üzem ügyeletes csoportja megkezdte a beázással keletkezett hibák behatárolását, s csak e gondos felmérés után adhatnak választ arra a jogos kérdésre, hogy milyen munkával és mikorra fejezhetik be a hibák elhárítását. addig is kérik az előfizetők türelmét. /mti/

sb/s/ig pp

14.22 110482 0807

MX

sb0020 4 150 mtib1020

husvétii vendégjárás, kirándulás /1.rész/

1982. április 11. - a kárpát-medencét elárasztó hideg, az élénk északnyugati szél, a fővárosban a reggeli záporok és az ország nagy részét beborító felhőréteg nem sok jóval biztatta a husvétvasárnapi kirándulókat, turistákat. így jobbára csak az előre szervezett programok résztvevői, a családlátogatásra utazók, s az egyéni turisták közül is inkább csak a legelszántabbak keltek utra ezen a húsvét vasárnapon.

a volán népstadioni új autóbusszpályaudvaráról és az engels térről a szokásos vasárnapi forgalomnál jóval kevesebbet, mindössze hét mentesítő járatot kellett indítani a távolabbi kirándulóhelyekre, elsősorban a mátra környékére. az előző napokhoz viszonyítva a rokonlátogatók vasúti forgalma is visszaesett: vasárnap elegendő volt hat mentesítő gyors- és gyorsított személyvonat a kényelmes és zavartalan forgalom lebonyolítására. a mahart kirándulóhajói közül mindössze a visegrad-esztergomi utra indított sűrű-szárnyashajó közlekedett felt házzal, a többi kiránduló és sétajáratot alig félig foglalták el az utasok. budapest kedvelt kirándulóhelyeire indított tömegközlekedési eszközöket is csupán 20-30 százaléknnyira töltötték meg az utasok.

az idegenforgalmi irodák szervezett husvétii programjait a hideg ellenére is vidáman töltötték a külföldi vendégek. az íbusz több mint 3000 nyugat-európai turistát fogadott, főként ausztriából és az nszk-ból, de vendégül látott egy libanoni csoportot is. a sokrétű programokkal bemutatott idegenforgalmi látnivalók mellett a vendégek megismerhették husvétii hagyományainkat is. a cooptourist-nak megközelítően 1500 vendége érkezett ausztriából, az nszk-ból, görögországból, a skandináv államokból és a szocialista országokból. gazdag programmal nyújtott maradandó élményt mintegy 1000 külföldi vendégnek a budapest tourist is.

a győr-sopron megyei határállomásoknak nem sok munkát adott a vasárnapi forgalom, de jónéhány külföldi autósvendég már az előző napokban megérkezett a megyébe. sopronban a hideg idő ellenére még a kemping fűthető kő- és faházaiban is mintegy 100-an foglaltak szállást. a bel- és külföldi látogatók elsősorban a fertőrákosi kőfejtőt, nagycenken pedig a széchenyi emlékmúzeumot és a mozdonyskanzenet keresték fel.

/folyt/

ig

14.28 110482 2283

MK

-.-

sb0021 4 150 mtib1021

husvétii vendégjárás ... /2.rész/

francia, görög és nszk-beli turistákkal telt meg a tatabányai árpád szálló. a vendégek ellátogattak a természeti értékekben és múzeumokban gazdag tatára, s felkeresték a távolabbi tájakat, a többi között apajpusztát és a balatont is. ha a balaton vize nem is, de a tatai fényes fürdő ezuttal is jó lehetőséget kínált a kellemes fürdőzésre, szaunájával és 22-23 fokos vizü szabadtéri medencéjével, s látogatóit a vasárnapi hideg sem riasztotta el.

a három balaton-menti megyében husvétra több mint 20 idényjellegü csárdát, éttermet és szórakozóhelyet nyitottak meg a külföldi és a hazai turisták fogadására. jól számítottak, mert a jobbra forduló időben bizva több tizezen töltötték husvét vasárnapját a balatonnál. megélnkült a tókönyeki kirándulóhelyek - zirc, bakonybél, nagyvázsony és sümeg - idegenforgalma. a látogatók maradandó emlékeit gazdagították a csárdák, amelyek a husvétii hagyományokhoz híven hímestojással, tájfellegü népművészeti tárggyal ajándékozták meg a balatoni előszezon vendégeit.

a mátrában vasárnap azok jártak jól, akik télükabátot öltöttek a kiránduláshoz. a kékestetőn egész nap 0 fok körül maradt a hőmérséklet, s reggel még futó hózápor és élénk szél riasztotta a korai vendégeket. mátraházát kevés autósturista kereste fel, és ezuttal a menetrend szerinti autóbuszok sem telhazzal közlekedtek. a kirándulók inkább a széltől védettebb parádi-völgyet keresték fel, ahol az erdő tavasziasodó öltözékében gyönyörködhettek. egerben ezuttal is a várat kereste fel a legtöbb látogató, de a déli órákban a strand melegvizü medencéiben is többszázan lubickoltak. /mti/

sb/bi/ber/cser/kov/szé/s/ig pp

14.44 110482 1689

-.-

sb0022 4 170 mtib1022

ősi szokás váralján

1982. április 11. - a tolna megyei váralján ősrégi szokás szerint hímestojás ajándékozást-, cserét és vásárt tartottak vasárnap, husvét első napján. a honfoglalás kori eredetü, mecsekszéli község magyardombnak nevezett központjában összegyültek a keresztmamák és szóttiesbe bugyolált hímestojással, édességgel s más ajándékkal - közte játékkal vagy könyvvel is - kedveskedtek a

MK

bel

- 16 -

1982.04.11.

gyerekeknek. megrendelésükre az ünnep előtt százszámra festették a húsvéti tojásokat a falu neves himzőasszonyai. s mivel sok - esetenként tucatnyi - keresztanya van ott minden gyereknek, bőven jutott a hímesekből csereberére és vásárra is. a festői környezetű faluba látogatók érdeklődését is felkeltő ajándékozást és vásárt tojásütő verseny követte. a gyerekek pénzdarabokkal célozgták a kirakott tojásokat, s ha beletaláltak, elnyerték, ha nem, elvesztették az érmét.

a sárközben, közte bátán is húsvét első napján ajándékoztak. a gyerekeknek kerek kalácsot és az életet jelképező két-két hímestojást vittek a háziasszonyok. néhol mátkatálát is küldtek, színes kendőbe takart tálon süteménnyel, borral és hímestojással lepték meg a legkedvesebb rokonokat, barátokat. /mti/

blb/ig pp

14.55 110482 1210

-.-

sb0023 4 160 mtib1023

kiállítások szekszárdon

1982. április 11. - szekszárdon szép sikert aratott vasárnap az a háromszoros ünnepi kiállítás, amelyen a művészet és ifjúság jelszavú megyei pályázat több száz fotó-, képző- és diszítóművészeti alkotását mutatták be, a babits mihály művelődési központ három termében. különösen nagy tetszést keltettek a megye tárgyalók: hímző-szövő, butor- és fafaragó népművészeinek, népi iparművészeinek munkái. közülük első díjjal tüntették ki a szekszárdi papp józsefné és komjáthi tamásné hímzéseit, illetve szöttéseit, a decsi gyermekszakkör sárközi szöttéseit és a dunaföldvári csepeli istván faragott tálaló szekrényét. a kiállítás egyik érdekessége a bátaszéken élő, székely származású baricz béla medve- és vaddisznóvadászatot, jelenteket megörökítő, fából faragott kis szoborsorozata. /mti/

blb/ig pp

15.03 110482 0841

MK

-.-

bel

- 17 -

1982.04.11.

sb0024 4 170 mtib1024

fűvészkerti csucsforgalom

1982. április 11. - a szegedi józsef attila tudományegyetem botanikus kertjét vasárnap a szokottnál is többen keresték fel a turisták és más látogató csoportok, hogy gyönyörködjenek a különleges fák, növények tavaszi szírbontásában, a melegházi flora színes pompájában. kint a szabadban két féle - fehér és lilavirágú - tulipánfa is virágzik. alattuk virít a kankalin és más vadvirág, bent a fűtött üvegházak párás melegében pedig sok fajta orchidea, rovarevő kancsóka, s dél-amerikai flamingóvirág virít és illatozik. a magas főliaházban virágzik a kelet-ázsiai honos kenderpálma, a fűvészkert legrégebbi növénye. levélzete a legyezőpalmára hasonlít, törzsét ipari célra használható rostkötegek veszik körül. az egyik üvegházban a virágzás után az utóbbi évtized leggazdagabb termését hozta a délkinai származású törpe banánfa. a három méteres fán egy nagy fűrtben több mint száz gyümölcs érlik, s ez a kert mostani legfőbb látványossága. /mti/

dob/db/ig pp

15.13 110482 1003

-.-

sb0025 4 160 mtib1025

véget ért a húsvéti vásár debrecenben

1982. április 11. - élőnyul-sorsolással fejeződött be vasárnap a debreceni kölcsey ferenc művelődési központban a húsvéti vásárfia elnevezésű programsorozat. a kétnapos rendezvényen népművészek és népi iparművészek kínálták portékáikat a művelődési ház látogatóinak, a moziban pedig filmekben elevenedtek meg a húsvéti népszokások. a legnagyobb sikere a tojásfestő műhelynek volt. ennek keretében sokan ismerték meg azt az ősi módszert, amelynek a tojás hagymalében történő főzése az alapja. az így nyert sötét barna színű tojáshéjba ecetes pálcával maratják a mintát. /mti/

tár/ig pp

15.18 110482 0640

MK

-.-

bel

- 18 -

1982.04.11.

sb0026 4 170 mtib1026

kirakodóvásár szegeden

1982. április 11. - szeged nagy husvétvasárnapi eseménye volt a kiskundorozsmai városrészben megtartott kirakodóvásár, amelyen legalább huszezer eladó és vevő vett részt az ország minden tájáról. a legtöbben már hajnali két-három órakor elfoglalták a vásártér legjobb tartott helyeit, s árusították portékáikat, amelyeknek köre a lovaskocsiktól a tarkára festett husvéti tojásokig terjedt. ez utóbbiakat a szomszédos tápérről vitték, ahol még nem ment ki a divatból a matricás diszítésű, vagy kézfestésű pirostojás ajándékozása, ujabban pedig divatbajlott az eladása. sok ezermester jelentkezett a hobbikertészkedést elősegítő könnyű ásók, kapák, kézhezálló ültetőfák, „mindenes”, kiségek eladásával. a hiánycikk-listák ismerői az üzletekben nem mindig kapható háztartási eszközöket, fakanalakat, tésztanyujtó fákat, pogácsaszaggatókat és egyebeket vitték a vásárra. a legnagyobb értéket az antik tárgyak képviselték: egy-egy antik ingaóra, festett burás petróleumcsillár, kézfestésű fuvott üvegváza sokezer forintért talált új gazdára.

/mti/

dob/db/ig pp

15.26 110482 1102

-. -

sb0027 4 150 mtib1027

tíz irányvonalat a délalpföldre

1982. április 11. - a szegedi máv igazgatóság területén a délalpföldön husvét vasárnapon is a hétköznapoknak megfelelő ütemben igyekezett számos szállító vállalat a vagonokban érkezett áru kirakásával, hogy a kocsikat mielőbb újból átadhassák a forgalomnak. hajnaltól délig mintegy száz vagon szabadított meg építőanyag-terhétől a csongrád megyei közuti építő vállalat, a szegedi házgyár és néhány más vállalat. a területre egész nap tíz irányvonalat zuzottkő, kavics érkezett a bányákból, jórészt a vagonpark jobb téli-tavaszi kihasználását szolgáló előszállítási szerződés keretében. ezek a vállalatok a következő napokban többmillió forintos szállítási költség visszatérítésben részesülnek. a vasárnapi forgalomra jellemző, hogy az építőanyagokkal együtt összesen ezerszáz vagon iparcikk és egyéb áru érkezett az igazgatóság munkaterületéhez tartozó délalpföldi megyékbe. a terület legnagyobb szállítmánya az orosházi üveggyárból indult, ahonnan két

MK

bel

- 19 -

1982.04.11.

irányvonalat befőttesüveget és palackot küldtek a konzervgyárakba, borgazdaságokba.

/mti/

dob/db/ig pp

15.37 110482 1107

-. -

sb0028 4 160 mtib1029

rajzóra a muzeumban

1982. április 11. - a szegedi móra ferenc muzeumban vasárnap önkéntes rajzórát tartottak az általános iskolásoknak, hogy szárazkóva tanuljanak, ismerkedjenek a képzőművészettel. bemutatták nekik a muzeum gazdag néprajzi anyagát, a paraszbutorok és viseletek kiállítását, az angliában élő buday györgy grafikusművész születésének 75. évfordulója alkalmából fametszeteiből, könyvillusztrációiból rendezett kiállítást és egyéb anyagot. mindezeket a diákok a magukkal vitt rajzeszközök segítségével megörökíthették a szaktanári irányítással megtartott foglalkozáson.

/mti/

dob/db/ig pp

15.52 110482 0621

-. -

sb0029 4 150 mtib1030

husvét a határban

1982. április 11. - a hidegre fordult időjárás sem riasztotta el husvét vasárnapján a nagyüzemi gazdaságok, a háztájk és a hobby-kertek gazdait a munkától, sokan szorgoskodtak a határban. szabolcs-szatmár almáskertjeiben a metszésen és az első lemosó permezetésen már tuljutottak, s így a gazdaságok dolgozóit vasárnap főként a talajmunkák foglalkoztatták. teljes nagyüzem volt a burgonyaföldeken, ahol a napokban megnyitott prizmákból közvetlenül a földekre, a vetőgépsorokhoz szállították a vetőburgonyát. a mándoki új élet termelőszövetkezetben a tervezett 375-ből 150

MK

hektáron került jól előkészített termőföldre a burgonyának való, mielőtt és a nyirbátori járás több településén a málnás és egres területek betelepítése adott munkát vasárnap.

tolna megye nagyüzemi gazdaságai ezen a vasárnapon a szél közreműködését, szárító hatását kihasználva cukorrépát vetettek azokon a területeken, amelyek korábban az átázott talaj miatt, elsüllyesztették, volna a gépeket.

komárom megyében a 67 ezer hektárra tervezett tavaszi vetésű növények magágyának talajmunkáit már csaknem teljesen befejezték, s vasárnap pedig a cukorrépa terület utolsó hektárjain is végeztek a vetéssel. a múlt évinél 6 százalékkal nagyobb területen került földre a cukorrépa magja. megkezdték a napraforgó vetését is a korábbinál 10 százalékkal nagyobb területen. várhatóan valamelyest növelik a gabonafélék területét, ám a nagyüzemi kertészeteké tovább csökkent. ezt a visszaesést némiképp pótolja a háztáji kertek számának növekedése, s az a szorgalom, amellyel husvét vasárnapján is dolgoztak ezekben a kertészkedők ezrei.

benépesültek vasárnap a szekszárdi dombvidék hobby- és háztáji kiskertjei is. szőlőt kötöztek, permeteztek, veteményeztek, s burgonyát és virágot ültettek. szekszárd külterületén, a szőlőhegyen sokan az idén vették bérbe a meredekebb lejtőket, géppel nehezen művelhető területeket, s most ültetésre, vetésre készítették elő.

szeged környékét derült, verőfényes - bár a szokottnál hűvösebb - időjárás köszöntötte ezen a vasárnapon, s a hobby-kertészkedők tömegeit vonzotta a város térségében felosztott 5000 parcella. a volán vállalat sűrített autóbuszjáratokkal szállította a kertészkedőket a szeged-kiskundorozsmai határba, de legtöbben saját gépkocsijukkal, családotul vonultak ki a domaszéki, a gyálaréti, a szatymazi és az ujszegedi kertövezetekbe. legtöbben burgonyát ültettek, gyümölcsfákat permeteztek, sokan pedig megkezdték a fóliasátrakkal védett parcellák beültetését az előnevelt paradicsom- és paprikapalántákkal. /mti/

sb/kal/dob/ber/s/ig pp
16.15 110482 2613

MK

-.-

sb0030 4 150 mtib1032

ismét működnek az elnémult telefonok

1982. április 11. - a posta központi kábelfenntartó üzemének ügyeletes csoportja ismét üzembehelyezte a xviii. kerület egressy gábor utca 32. számú ház előtt csőtörés miatt beázott postai kábelt. gyors megoldással, szárítással és a hibás érpárok kicserélésével egyelőre ideiglenesen hozták rendbe a kábelt, s így ismét működik a beázás következtében elnémult mintegy 1800 telefonállomás. az ünnepek után teljesen kicserélik a sérült szakaszt, de ez a munka a telefonelőfizetőknek már nem okoz zavart, kiesést. /mti/

sb/s/ig pp

17.21 110482 0581

-.-

sb0031 4 130 mtib1033

elhunyt havas gertrud és bölöni kiss istván

1982. április 11. - az állami bábszínház igazgatósága, a magyar színházművészeti szövetség és az unima - nemzetközi bábművész szövetség - mély megrendüléssel közli, hogy havas gertrud és bölöni kiss istván, jászai-dijas bábművész április 11-én tragikus hirtelenséggel elhunyt. az országiszerte ismert művész házaspár - számtalan sikeres hazai és külföldi bábprodukciónak főszereplőjének - temetéséről később történik intézkedés. /mti/

i/ig pp

17.44 110482 0500

MK

-.-

sb0032 1 150 mtib1034

a szerencse tárgysorsjáték nyereményjegyzéke /1.rész/

1982. április 11. - a magyar újságírók országos szövetsége által rendezett szerencse tárgysorsjáték nyereményeit az alább felsorolt számú sorsjegyek nyerték.

a nyertes sorsjegyek a nyereményoszlopban szereplő forintösszeg erejéig vásárlásra jogosultak.

az 1.000.- 2.000.-, 5.000.- forint összegű nyereményeket, valamint a főnyereményeket azok a sorsjegyek nyerték, amelyeknek számuk és római számmal megjelölt osztályuk is megegyezik a nyereményjegyzékben közölt számokkal. az azonos számra kihuzott 100.- forintos nyeremény ezeket a sorsjegyeket nem illeti meg.

a főnyeremények a sorszám növekvő sorrendjének megfelelő helyen találhatóak.

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
000324	i-viii.	100.-	013405	i-viii.	100.-
000694	iii.	skoda személy- gépkocsi	014904	i-viii.	200.-
000694	i-viii.	100.-	015723	i-viii.	100.-
000968	i-viii.	200.-	016185	i-viii.	200.-
000973	i-viii.	200.-	016278	i-viii.	100.-
001865	vi.	1.000.-	016499	i-viii.	100.-
001865	i-viii.	100.-	016633	i-viii.	200.-
002121	i-viii.	200.-	016731	i-viii.	200.-
004322	i-viii.	100.-	016795	i-viii.	100.-
004854	i-viii.	100.-	016802	i-viii.	100.-
005239	i-viii.	100.-	016872	viii.	1.000.-
005884	i-viii.	100.-	016872	i-viii.	100.-
005978	i-viii.	200.-	017343	i-viii.	100.-
006032	i-viii.	200.-	017356	i-viii.	200.-
006051	i-viii.	100.-	017384	i-viii.	100.-
006606	i-viii.	100.-	017425	i-viii.	100.-
007118	i-viii.	200.-	017606	vii.	1.000.-
007459	i-viii.	100.-	017606	i-viii.	100.-
007506	i-viii.	100.-	018191	v.	2.000.-
007855	i-viii.	500.-	018191	i-viii.	100.-
008111	vii.	5.000.-	018697	i-viii.	100.-
008111	i-viii.	100.-	018853	v.	polSKI fiat 126 személygépkocsi
008319	i-viii.	200.-	018853	i-viii.	100.-
009059	i-viii.	200.-	019127	i-viii.	200.-

/folyt/ ig pp
18.47 110482 2536

MK

.-.

sb0033 1 150 mtib1035

a szerencse tárgysorsjáték /2.rész/

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
009295	i-viii.	100.-	019159	i.	1.000.-
009455	i-viii.	100.-	019159	i-viii.	100.-
009936	i-viii.	100.-	019224	i-viii.	100.-
010027	i-viii.	200.-	019459	i-viii.	200.-
010031	i-viii.	100.-	019757	iii.	1.000.-
010387	i-viii.	200.-	019757	i-viii.	100.-
010615	i-viii.	100.-	019999	i-viii.	100.-
010832	i-viii.	100.-	020013	i-viii.	200.-
012211	i-viii.	100.-	020432	i-viii.	200.-
011442	i-viii.	100.-	020724	i-viii.	500.-
011480	i-viii.	200.-	020745	i-viii.	100.-
012926	i-viii.	100.-	020887	iv.	2.000.-
020887	i-viii.	100.-	028348	i-viii.	100.-
020899	i-viii.	100.-	027727	i.	5.000.-
021082	i-viii.	200.-	028727	i-viii.	100.-
021222	i-viii.	200.-	028779	i-viii.	200.-
022058	i-viii.	100.-	028989	i-viii.	100.-
022206	ii.	2.000.-	029151	i-viii.	100.-
022206	i-viii.	100.-	029457	i-viii.	100.-
022487	i-viii.	500.-	029703	i-viii.	100.-
022723	vi.	1.000.-	029920	i-viii.	100.-
022723	i-viii.	100.-	030076	i-viii.	100.-
022895	i-viii.	200.-	030122	i-viii.	100.-
023147	i-viii.	100.-	030961	i-viii.	200.-
023252	i-viii.	100.-	031921	i-viii.	200.-
023399	i-viii.	100.-	031974	i-viii.	100.-
023495	i-viii.	500.-	032120	i-viii.	200.-
023723	i-viii.	200.-	032193	i-viii.	200.-
023929	i-viii.	100.-	032234	i-viii.	100.-
024288	i-viii.	200.-	032270	i-viii.	100.-
024586	i-viii.	100.-	032292	i-viii.	100.-
025464	iv.	1.000.-	032370	i-viii.	200.-
025464	i-viii.	100.-	032431	iv.	1.000.-
025536	i-viii.	100.-	032431	i-viii.	100.-
026072	i-viii.	100.-	032473	i-viii.	100.-
026127	i-viii.	200.-	032995	iv.	5.000.-
026330	i-viii.	100.-	032995	i-viii.	100.-

/folyt/ ig pp
18.49 110482 2561

MK

.-.

sb0032 1 150 mtib1034

a szerencse tárgysorsjáték nyereményjegyzéke /1.rész/

1982. április 11. - a magyar újságírók országos szövetsége által rendezett szerencse tárgysorsjáték nyereményeit az alább felsorolt számú sorsjegyek nyerték.

a nyertes sorsjegyek a nyereményoszlopban szereplő forintösszeg erejéig vásárlásra jogosultak.

az 1.000.- 2.000.-, 5.000.- forint összegű nyereményeket, valamint a főnyereményeket azok a sorsjegyek nyerték, amelyeknek számuk és római számmal megjelölt osztályuk is megegyezik a nyereményjegyzékben közölt számokkal. az azonos számra kihuzott 100.- forintos nyeremény ezeket a sorsjegyeket nem illeti meg.

a főnyeremények a sorszám növekvő sorrendjének megfelelő helyen találhatóak.

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
000324	i-viii.	100.-	013405	i-viii.	100.-
000694	iii.	skoda személy- gépkocsi	014904	i-viii.	200.-
000694	i-viii.	100.-	015723	i-viii.	100.-
000968	i-viii.	200.-	016185	i-viii.	200.-
000973	i-viii.	200.-	016278	i-viii.	100.-
001865	vi.	1.000.-	016499	i-viii.	100.-
001865	i-viii.	100.-	016633	i-viii.	200.-
002121	i-viii.	200.-	016731	i-viii.	200.-
004322	i-viii.	100.-	016795	i-viii.	100.-
004854	i-viii.	100.-	016802	i-viii.	100.-
005239	i-viii.	100.-	016872	viii.	1.000.-
005884	i-viii.	100.-	016872	i-viii.	100.-
005978	i-viii.	200.-	017343	i-viii.	100.-
006032	i-viii.	200.-	017356	i-viii.	200.-
006051	i-viii.	100.-	017384	i-viii.	100.-
006606	i-viii.	100.-	017425	i-viii.	100.-
007118	i-viii.	200.-	017606	vii.	1.000.-
007459	i-viii.	100.-	017606	i-viii.	100.-
007506	i-viii.	100.-	018191	v.	2.000.-
007855	i-viii.	500.-	018191	i-viii.	100.-
008111	vii.	5.000.-	018697	i-viii.	100.-
008111	i-viii.	100.-	018853	v.	polSKI fiat 126 személygépkocsi
008319	i-viii.	200.-	018853	i-viii.	100.-
009059	i-viii.	200.-	019127	i-viii.	200.-

/folyt/ ig pp
18.47 110482 2536

MK

--

sb0033 1 150 mtib1035

a szerencse tárgysorsjáték /2.rész/

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
009295	i-viii.	100.-	019159	i.	1.000.-
009455	i-viii.	100.-	019159	i-viii.	100.-
009936	i-viii.	100.-	019224	i-viii.	100.-
010027	i-viii.	200.-	019459	i-viii.	200.-
010031	i-viii.	100.-	019757	iii.	1.000.-
010387	i-viii.	200.-	019757	i-viii.	100.-
010615	i-viii.	100.-	019999	i-viii.	100.-
010832	i-viii.	100.-	020013	i-viii.	200.-
012211	i-viii.	100.-	020432	i-viii.	200.-
011442	i-viii.	100.-	020724	i-viii.	500.-
011480	i-viii.	200.-	020745	i-viii.	100.-
012926	i-viii.	100.-	020887	iv.	2.000.-
020887	i-viii.	100.-	028348	i-viii.	100.-
020899	i-viii.	100.-	027727	i.	5.000.-
021082	i-viii.	200.-	028727	i-viii.	100.-
021222	i-viii.	200.-	028779	i-viii.	200.-
022058	i-viii.	100.-	028989	i-viii.	100.-
022206	ii.	2.000.-	029151	i-viii.	100.-
022206	i-viii.	100.-	029457	i-viii.	100.-
022487	i-viii.	500.-	029703	i-viii.	100.-
022723	vi.	1.000.-	029920	i-viii.	100.-
022723	i-viii.	100.-	030076	i-viii.	100.-
022895	i-viii.	200.-	030122	i-viii.	100.-
023147	i-viii.	100.-	030961	i-viii.	200.-
023252	i-viii.	100.-	031921	i-viii.	200.-
023399	i-viii.	100.-	031974	i-viii.	100.-
023495	i-viii.	500.-	032120	i-viii.	200.-
023723	i-viii.	200.-	032193	i-viii.	200.-
023929	i-viii.	100.-	032234	i-viii.	100.-
024288	i-viii.	200.-	032270	i-viii.	100.-
024586	i-viii.	100.-	032292	i-viii.	100.-
025464	iv.	1.000.-	032370	i-viii.	200.-
025464	i-viii.	100.-	032431	iv.	1.000.-
025536	i-viii.	100.-	032431	i-viii.	100.-
026072	i-viii.	100.-	032473	i-viii.	100.-
026127	i-viii.	200.-	032995	iv.	5.000.-
026330	i-viii.	100.-	032995	i-viii.	100.-

/folyt/ ig pp
18.49 110482 2561

MK

--

sb0034 1 150 mtib1036

a szerencse tárgysorjáték /3.rész/

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
026591	i-viii.	200.-	033258	i-viii.	100.-
026748	ii.	zsiguli személgépkocsi	033903	i-viii.	200.-
			034069	i-viii.	200.-
026748	i-viii.	100.-	034159	i.	1.000.-
026778	i-viii.	100.-	034159	i-viii.	100.-
026875	i-viii.	100.-	034526	i-viii.	200.-
027754	i-viii.	200.-	034837	i-viii.	100.-
028225	i-viii.	100.-	034888	v.	5.000.-
028252	v.	1.000.-	034888	i-viii.	100.-
028252	i-viii.	100.-	034930	i-viii.	100.-
028264	i-viii.	200.-	035173	i-viii.	100.-
028271	i-viii.	500.-			
035249	iii.	1.000.-	043699	i-viii.	100.-
035249	i-viii.	100.-	044332	i-viii.	100.-
035300	iv.	trabant lim. személygépkocsi	044452	vi.	5.000.-
			044452	i-viii.	100.-
035300	i-viii.	100.-	044795	i-viii.	200.-
035690	i-viii.	100.-	045161	i-viii.	100.-
035772	i-viii.	100.-	045250	iii.	5.000.-
036287	ii.	5.000.-	045250	i-viii.	100.-
036287	i-viii.	100.-	045279	i.	2.000.-
036337	i-viii.	200.-	045279	i-viii.	100.-
036639	i-viii.	100.-	045814	i-viii.	200.-
036814	i-viii.	100.-	046016	i-viii.	200.-
036816	ii.	1.000.-	046161	i-viii.	200.-
036816	i-viii.	100.-	046571	i-viii.	100.-
036843	i-viii.	100.-	046803	vii.	2.000.-
037069	i-viii.	200.-	046803	i-viii.	100.-
037286	i-viii.	100.-	046847	i-viii.	200.-
037451	i-viii.	100.-	046854	i-viii.	200.-
037978	i-viii.	100.-	046959	i-viii.	200.-
038337	i-viii.	100.-	047467	i-viii.	100.-
038423	i-viii.	100.-	047506	i-viii.	200.-
038656	i-viii.	100.-	047882	i-viii.	100.-
038958	vii.	1.000.-	048407	i-viii.	100.-
038955	i-viii.	200.-	048657	viii.	5.000.-
039168	i-viii.	100.-	048657	i-viii.	100.-

/folyt/ ig pp

18.49 110482 2484

MK

-.-

sb0035 1 150 mtib1037

a szerencse tárgysorjáték /4.rész/

szám:	osztály:	nyeremény:	szám:	osztály:	nyeremény:
039213	i-viii.	100.-	048891	iii.	2.000.-
040320	i-viii.	100.-	048891	i-viii.	100.-
041539	viii.	1.000.-	049069	ii.	1.000.-
041539	i-viii.	100.-	049069	i-viii.	100.-
041623	i-viii.	100.-	049220	i-viii.	100.-
041833	i-viii.	200.-	049719	viii.	2.000.-
042218	i-viii.	200.-	049719	i-viii.	100.-
042318	i-viii.	200.-	049740	i-viii.	100.-
043312	v.	1.000.-	049832	i-viii.	100.-
043312	i-viii.	100.-	050000	i-viii.	100.-
043440	vi.	2.000.-			
043440	i-viii.	100.-			

a 100.- ft-tól 5.000 forint értékkel kihuzott nyertes sorsjegyek egyben vásárlási utalványként szolgálnak és a nyereményösszeg erejéig

vidéken bármelyik állami áruházban, vagy áfész üzletben:

buda-pesten a Lottó áruházban /vii. rákóczi ut 36./ vásárlásra

felhasználhatók.

a főnyereményt nyert sorsjegyek nyereményutalványát a magyar újságírók országos szövetsége /budapest, vi. népköztársaság utja 101./ szolgáltatja ki a sorsjegy bemutatójának. a nyertes sorsjegyek 1982. április 22-től május 22-ig válthatók be.

elvesztett, megsemmisült vagy beváltási határidő után bemutatott sorsjegy alapján semmilyen igény nem támasztható.

a hivatalos nyereményjegyzék 1982. április 22-től megtekinthető a postahivatalokban és a sorsjegy árusítóknál, valamint a nyeremények beváltására jogosult üzletekben. /mti/

ig pp

18.50 110482 1777

MK

-.-

bel

- 26 -

1982.04.11.

sb0036 4 180 mtib1039

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1982. április 11. -

- sb0001 művészek szobrai mohácson
- sb0002 virágnylás a mátrában
- sb0003 bütykös hattyu szaporulat
- sb0004 hímestojás-kiállítás
- sb0005 alkotóház képzőművészeknek
- sb0006 megjöttek a „szélkiáltók,”
- sb0007 maugli-bemutató
- sb0008 kohász tavasz tura
- sb0009 küldöttség utazott
- sb0010 ifivezetők megyei találkozója
- sb0011 a legnagyobb hazai tallérgyűjtemény
- sb0012 bélyegkiállítás szolnokon
- sb0013 virágkiállítás győrött
- sb0014 komatál, husvéti korbácsolás
- sb0015 véget ért az amatőr filmfesztivál
- sb0016 husvétolás hollóköm
- sb0017 játszóház győrött
- sb0018 időjárásjelentés
- sb0019 vízcsőtörés
- sb0020 husvéti vendégjárás /1./
- sb0021 husvéti vendégjárás /2./
- sb0022 ősi szokás váralján
- sb0023 kiállítás szekszárdon
- sb0024 fűvészkerti csucsforgalom
- sb0025 véget ért a husvéti vásár
- sb0026 kirakodóvásár szegeden
- sb0027 tiz irányvonal
- sb0028 rajzóra a muzeumban
- sb0029 husvét a határban
- sb0030 ismét működnek a telefonok
- sb0031 elhunyt havas gertrud és bölöni kiss istván
- sb0032 a szerencse tárgysorsjáték /1./
- sb0033 a szerencse tárgysorsjáték /2./
- sb0034 a szerencse tárgysorsjáték /3./
- sb0035 a szerencse tárgysorsjáték /4./
- sb0036 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: prukner pál

- v é g e -

19.13 /mti/ ig pp
110482 1380

MM

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1982. április 12.

bel.

h é t f ő

sb0001 4 170 mtib1001

ismeretlen noszlopy dokumentumok

1982. április 12. - a bécsi levéltárakból ismeretlen dokumentumok kerültek noszlopy gáspárra - a magyar szabadságharc 1849. évi somogyi kormánybiztosára - vonatkozóan a somogy megyei levéltár birtokába. különösen érdekesek azok, amelyek noszlopy szabadságharc utáni tevékenységével, szereplésével és elfogatásával kapcsolatosak. a többi között a dokumentumok arra is fényt derítenek, hogy wargha istván, aki a császáriak szolgálatában állt és 1848-tól rendszeresen fizetett besugó volt, fedte fel noszlopy és csoportjának pesti rejtekhelyét, s ezzel segített elfogatásában. ez a wargha istván volt egyben az is, aki 1853-ban a magyar koronát megszerezte a császáriaknak. a sok értékes dokumentum között található noszlopy gáspár családjához, édesanyjához írt levelének kivonatos másolata is, amelyben magánéletében beállt változásairól és emigrálási terveiről számol be. ezekből a somogy megyei levéltári évkönyv 1982. évi kötetében több dokumentum publikálásra is kerül. /mti/

káp/rj pp

11.35

120482 1037

07

--